
Занятие по художественно – эстетическому развитию (лепка) 

 

Тема: Мемориальная площадка музея Победы 

 

Задачи:  
Познакомить с памятным местом города: музеем Победы, мемориальной 

площадкой, мемориальной скульптурной композицией «Голуби мира». 

Учить лепить военную технику (самолет, танк, пушка) с использованием 

различных приёмов лепки объединять пластилиновые фигуры в единую 

тематическую композицию «Памятные места моего города». 

Воспитывать патриотические чувства - любовь к малой родине. 

 

Оборудование. Фотографии, заготовка с фотомакетом музея и площадкой для 

размещения техники. Пластилин, стеки, дощечки, салфетки. 

 

Ход занятия 

 

1.Беседа 

Спросите у ребенка, есть ли в нашем городе места, которые напоминают о 

том, что наш город рожден победой нашего народа в Великой отечественной  

войне над фашистской Германией? 

Рассмотрите фотографии и спросите, помнит ли ребенок это место в городе 

Ангарске.  

 

 
 

- Это музей Победы. Что можно увидеть у музея, давай посмотрим. 



 
 

- Что это? 

 

 
 

- А это что? 



 
 

-Что ты видишь за ограждением? 

 

- А это памятник «Голуби мира» перед музеем Победы. Он представляет 

собой скульптурное изображение стаи птиц из 17 голубей, кружащих над 

землей. Ночью он освещается четырьмя прожекторами. Высота - 8 м. 

Взлетающие голуби символизируют Победу, мирную жизнь и начавшееся 

строительство города. 



- Предложите слепить ребенку на выбор танк, самолет или пушку. 

Самолет Пушка  Танк  

   

   

  
 

   



   

  

 

  

 

 

  

 

 

 

 



Похвалите своего ребенка. Скажите, что он молодец.  

 

Поиграйте с ним в игру. 

Мы садимся в самолет,  

(Приседают.) 

Отправляемся в полет!  

(«Заводят» самолет, встают, говорят: «ж-жу».) 

Мы летим над облаками.  

(Руки в стороны.) 

Машем папе, машем маме.  

(По очереди обеими руками.) 

Видим, как течет река,  

(Показывают руками волны.) 

Видим в лодке рыбака.  

(«Забрасывают» удочку.) 

Осторожнее: гора!  

(Наклоняются влево, вправо, говорят: «ж-жу».) 

Приземляться нам пора!  

(Приседают.) 
 


